

С 1 июля выросли штрафы для нарушителей ПДД

С 1 июля выросли штрафы для нарушителей правил дорожного движения. В разы. Теперь за неправильную парковку, тонировку стёкол или езду по полосе маршрутного пассажирского транспорта платить придётся дороже. Если попадёшься.

В соответствии с новыми нормами, остановка или стоянка на пешеходном переходе и ближе пяти метров перед ним будет наказываться штрафом в одну тысячу рублей. Та же мера будет применяться в отношении любителей припарковаться на тротуаре. Прежде за такое нарушение только ласково журили или штрафовали на 300 рублей.

Кроме этого, остановка или стоянка на остановках общественного транспорта или ближе 15 метров от них (за исключением остановки для посадки или высадки пассажиров) тоже будет наказываться штрафом в 1 тысячу рублей вместо штрафа в 100 рублей, который нарушители платили до 1 июля.

Остановка или стоянка на трамвайных путях или далее первого ряда от края проезжей части водителям обойдётся в полторы тысячи рублей, хотя ещё недавно они платили только сто рублей. В пять раз выросли штрафы за несоблюдение знаков и разметки, запрещающих остановку или стоянку, с 300 рублей до полутора тысяч.

Автомобилю грозит задержание, перемещение на штрафплощадку и штраф владельцу в сумме две тысячи рублей, если он создал препятствия для других машин или остановился в тоннеле.

При этом в Москве и Санкт-Петербурге штрафы за все перечисленные выше нарушения будут выше, чем в провинции.

Также с 1 июля все расходы на перемещение и хранение задержанного транспорта будут возмещаться нарушителем. До этого момента, как перемещение авто, так и первые сутки его хранения на штрафплощадке оплачивались из бюджета.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)